
4 класс МАТЕМАТИКА 
Вариант 3 

 
Инструкция по выполнению работы 

На выполнение  работы по математике отводится 45 минут. Работа состоит из 2 частей. 
Часть 1 включает 14 заданий (А1 – А14). К каждому из них даны 4 варианта ответа, из 

которых только один правильный. 
Часть 2 состоит из 6 заданий (В1 – В6). Советуем выполнять задания в том порядке, в 

котором они даны. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов. 

Желаем успеха! 
ЧАСТЬ 1 

А1  Какая цифра записана в разряде десятков у числа 176405? 
 1) 7   2) 0   3) 4   4) 5 
 
А2  В ящик входит 7 кг  яблок. Сколько нужно ящиков, чтобы уложить 74 кг яблок? 
 1) 11   2) 10   3) 13   4) 15 
 
А3   Какое действие выполняется последним в выражении   417606:360  ? 

1) умножение 2) деление  3) вычитание 4) сложение 
 
А4   В ведре было 15 литров воды, а в бидоне – на 6 литров больше. Сколько литров 
воды было в ведре и в бидоне вместе? 
 1) 36   2) 24   3) 21   4) 9 
 
А5  Сумму чисел 90  и  6 уменьшили в  16 раз. Укажите верно записанное 
выражение: 
 1) 90+6:16  2) (90+6):16 3) (90 – 6):16 4) 90+6 – 16 
 
А6   Какое число в данной числовой последовательности 1, 4, 8, 13, … будет 
следующим? 
 1) 19   2) 26   3) 18   4) 31 
 
А7  Найдите остаток  деления   752 на 6 
 1) 32   2) 4   3) 2   4) 8 
 
А8  Периметр квадрата равен 48 см. Сторона квадрата равна 

1) 12 см  2) 6 см  3) 196 см  4) 24 см 
 
А9  Рыбак поймал 18 лещей, а карасей – в 3 раза меньше. Сколько всего рыб поймал 
рыбак? 
 1) 6   2) 33   3) 15   4) 24 
 
А10  Радиус окружности равен 8 дм. Найдите диаметр этой окружности. 
 1) 4 дм  2) 16 дм  3) 2 дм  4) 24 дм 
 
 
 



А11  19 кг 40 г  -  это: 
 

1)  19004 г  2)  1940 г  3)  19040 г  4)  1904 г 
 
А12  Сколько на рисунке прямоугольников? 
 
 1) 3  2) 4  3) 5  4) 6 
 
 
 
А13   Найдите разность произведений  426    и  416   
 1) 40   2) 1664  3) 88   4) 168 
 
А14  Поезд шёл 5 часов со скоростью 80 км/ч и столько же часов со скоростью 50 
км/ч. Какое расстояние преодолел поезд за все время пути? 
 1) 450 км  2) 800 км  3) 650 км  4) 1300 км 

 
ЧАСТЬ 2 

 
Ответом на задания В1-В6  должно быть некоторое целое число. Это число 
надо записать в бланке ответов справа от номера выполняемого задания. 
Единицы измерений писать не нужно. 
 
В1  8 открыток и 4 ручки стоят 154 рублей, а 5 открыток и 4 ручки стоят 130 рублей. 
Сколько рублей стоит одна открытка? 
 
В2  Школьники посадили вдоль дороги (по прямой) 20 берез. Расстояние между 
двумя любыми соседними  деревьями одинаковое. Найдите это расстояние, если 
между крайними березами 380 дм. 
 
В3   Из квадрата со стороной 6 см вырезали 12 одинаковых прямоугольников, одна 
из сторон  которого равна 1 см. Чему равна другая сторона полученных 
прямоугольников? 
 
В4  В двух корзинах 60 персиков. Когда из первой корзины переложили 10 персиков 
во вторую, то в первой стало в 2 раза меньше, чем во второй. Сколько персиков 
было первоначально в первой корзине? 
 
В5  У Лизы 300 открыток. Половина всех открыток – с собачками, треть – с цветами. 
Половина остатка – с кошками, а остальные – с птицами. Сколько открыток с 
кошками у Лизы? 
 
В6  Сколько различных двузначных чисел, не делящихся на 5, можно записать с 
помощью цифр 0, 2, 4, 5, 9? 
 


